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M O Ç Ã O Nº. 239

SESSÃO ORDINÁRIA DE 22/12/2025

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O empresário Newton Losi Filho, natural de Botucatu (SP) e sócio-
proprietário do Curtume Pioneiro, tornou-se o primeiro brasileiro a visitar todos 
os 193 países reconhecidos pela Organização das Nações Unidas (ONU), feito 
que o colocou oficialmente no ranking internacional NomadMania, uma das 
principais plataformas globais de referência em viagens e exploração 
geográfica.

A conquista foi concluída após 24 anos de jornada, percorrendo 
todos os Continentes e atravessando países com realidades extremamente 
diversas desde algumas das nações mais seguras e desenvolvidas do mundo 
até regiões marcadas por conflitos, instabilidade política e desafios 
humanitários.

A última etapa da lista foi finalizada em outubro de 2024, com a 
visita ao Afeganistão, considerado um dos destinos mais complexos e 
desafiadores do roteiro internacional, consolidando oficialmente o nome de 
Newton Losi Filho no seleto grupo de viajantes globais reconhecidos 
internacionalmente.

Ao longo de sua trajetória, Newton acumulou experiências culturais, 
sociais ehumanas profundas, convivendo com diferentes povos, religiões, 
costumes eformas de vida. Segundo ele, cada país visitado contribuiu de 
maneira única para sua formação pessoal, ampliando sua visão de mundo e 
reforçando valores como respeito, empatia e compreensão entre as nações.

Toda essa vivência foi transformada no livro “Mundo Sem 
Fronteiras”, lançado no dia 13 de dezembro na Pinacoteca Fórum das Artes, 
em Botucatu. A obra reúne histórias marcantes, curiosidades, desafios e 
reflexões vividas ao redor do mundo e está sendo comercializada no próprio 
espaço da exposição. No local ocorre sua exposição de fotos de todos os 
continentes.

Com essa realização, Newton passa a integrar oficialmente o 
cenário internacional das grandes expedições contemporâneas, projetando o 
nome de Botucatu para além das fronteiras nacionais e destacando a cidade 
em um contexto global de intercâmbio cultural, conhecimento geográfico e 
diálogo entre povos.

A trajetória representa não apenas uma conquista pessoal, mas 
também um feito de relevância cultural e simbólica para o município, servindo 
de inspiração e orgulho para a comunidade botucatuense.
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                                  [Parte integrante da Moção nº 239/2025]

Diante de tão expressiva realização, APRESENTAMOS à mesa, 
após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para o 
senhor NEWTON LOSI FILHO, por sua brilhante trajetória, em ser o primeiro 
brasileiro a visitar todos os 193 países reconhecidos pela ONU e pelo 
lançamento do livro “Mundo Sem Fronteiras” e assim elevando o nome de 
Botucatu internacionalmente servindo de inspiração e orgulho para a 
comunidade.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 22 de dezembro de 2025.

Vereador Autor CARLOS TRIGO
MDB

ACT/apzmr
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=S43R-43P0-NK0A-T0AN , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: S43R-43P0-NK0A-T0AN

Câmara Municipal de Botucatu, 22 de dezembro de 2025
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